

济阳区人民医院核酸检测攻略来了

如何预约、如何检测、咋取报告,这里全都有

近期受全国及我省疫情影响,愿检尽检人群骤然增多,为杜绝核酸采样过程中因人群聚集导致的交叉感染风险,济阳区人民医院特发布重要公告。

预约流程

01.关注济南市济阳区人民医院微信公众号→个人中心→掌上医疗→核酸预约。

02.根据提示选择就诊人、填写预约信息(已领取电子健康卡用户可直接预约,有卡用户可绑定,无卡用户可在线建档)。

03.预约完成后,请持预约时使用的身份证件(或电子健康卡、就诊卡)到门诊楼西侧一楼核酸采样点扣费和采样。

核酸检测须知

采样时间:全天24小时值班
采样地点:

1.愿检尽检人群,请前往门诊核酸采样点。(门诊楼西侧100米处)



2.红黄码、中高风险地区返济人员、发热患者,请前往发热门诊楼。(外科楼北侧)

(注:请做好个人防护,全程佩戴口罩,只有在核酸采样时才可摘下口罩。遵守检测秩序,自觉排队并保持一米以上距离,采样完毕请立即戴好口罩离开,避免人员聚集。)

取报告时间

上午9:00之前采样,下午4:00以后出结果;

下午3:00之前采样,晚上8点之后出结果;

晚上5点之后采样,第二天下午4:00之后出结果;

(注:如需复检的标本,时间推迟4—5小时;如遇特殊情况,以工作人员告知时间为准。)

取报告方式:

关注“济阳区人民医院公众号”,在“报告查询”中查询,也可保存后,自行打印纸质版报告单。

核酸采样点电话:0531—81172210

发热门诊电话:0531—81172793

核酸报告上传说明:

工作日分两次上传,按结果出具时间计算,15:00前出结果的,17:00前上传。15:00以后出结果的,第二日9:00前上传。节假日

日相对延后。

如遇健康码系统问题,上传时间不确定。

按文件规定,我院只上传健康山东程序,国务院客户端同步。其他地方程序无法上传。

建议:如有外出,需要核酸检测结果,请提前48小时前来检测。

来院须知

1.所有进出医院人员,请主动佩戴口罩、出示健康码,配合体温测量。

2.门、急诊就诊患者请自觉遵守“一米线”“一人一诊室”规定,不要在缴费窗口或诊疗区域内集聚。

3.普通患者通过预检分诊后,请在导医的指引下进入对应候诊区域候诊,发热患者请主动到发热门诊就诊。

4.疫情防控期间,为避免人员聚集,提倡线上门诊咨询、查取检查、检验结果。



济阳区纪委监委派驻第八组督查食品安全和疫情防控工作



本报3月17日讯(通讯员李纲)近日,济阳区纪委监委派驻第八组采取“四不两直”方式督查食品生产企业疫情防控和食品安全管理工作。区市场监管局局长徐洪华、副局长高继洪参加督查。

督查组一行到济南芝麻开花食品有限公司和济南趵突泉纯鲜啤酒有限公司,向相关负责人仔细询问疫情防控情况及疫情期间企业生产经营情况,深入到企业生产车间、原料库、成品库等场所进行督查,查看加工



区纪委监委派驻第八组督查食品安全和疫情防控工作。

济阳区市场监管局

专项检查燃气灶具等产品质量

快速热水器等产品质量安全专项检查行动。

专项检查以商场、超市、电器专营店等场所为重点检查场所,以家用燃气快速热水器、家用燃气灶以及燃气泄漏

报警器等产品为重点检查产品,重点检查经营单位落实产品质量安全主体责任和索证索票等自律制度情况,在售的燃气灶具类产品的质量合格证明、检验报告、强制性产品

场所清洁消毒、企业原料把关、原物料索证索票、食品生产过程控制、出厂检验等情况。督查组对企业严格落实疫情防控相关制度要求和食品安全管理工作表示肯定,并要求食品生产企业今后要切实高度重视疫情防控和食品安全管理工作,全面落实主体责任,坚持一手抓疫情防控,一手抓食品安全管理,严谨细致落实疫情防控各项措施,确保企业疫情防控和食品安全万无一失,为全区疫情防控和食品安全管理工作做出贡献;食品安全监管部门今后要提高政治意识,认真履职尽职,积极协助企业做好疫情防控工作,持续强化对食品生产企业的食品安全监督监管,落实好食品安全监管责任,守护好人民群众的生命健康安全。

认证证书,严厉打击销售“三无”等假冒伪劣和未经强制认证和冒用“3C”认证标识等产品违法行为。

目前检查经营单位13家。

济阳区市场监管局

开展药品安全专项检查行动

强化属地监管责任。以各市场监管所为检查主体,在辖区内对药品生产经营单位进行拉网式全覆盖检查的基础上,针对重点区域、重点单位,按照问题导向进行重点

检查。加强联系,形成合力。药械化科加强信息沟通、业务指导、抽查检查,基层监管所及时反馈信息,上下形成合力,增强检查效果。严厉打击违法行为。按照“四个最

严”要求,对制售假冒伪劣药品的违法行为依法查处,严厉惩戒。

目前,检查药店20家、医疗机构28家,化妆品经营单位7家,立案调查6起违法行为。

彩色斑马线成为济阳亮丽风景线



说起斑马线就想到“斑马”,你以为斑马线都是“黑、白”组成?为大力倡导“礼让斑马线”的文明交通行为,济阳一些路口已经画上醒目炫彩的“蓝白、红白、黄白、绿白”两色斑马线。彩色斑马线将会成为街头亮丽风景线。

经常走开元大街的市民可能已经发现,这条道路的中医院门口、济北中学门口、济北公园门口、三发小区门口分别新添了绿白、红白、蓝白、黄白色相间的斑马线,这些斑马线不仅颜色醒目,同时还防滑耐用。

彩色斑马线警示效果突出,醒目的颜色刺激司机的视觉神经,提示司机在经过斑马线前主动减慢车速,礼让行人。此外,行人也会被色彩吸引而自觉走斑马线过马路,从而减少交通事故的发生。

济阳交警提醒您:“宁等三分,勿抢一秒”。礼让斑马线,从我做起!

(通讯员 张红红)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点